2010学年第一学期五年级数学期中试卷
                   （完卷时间：80分钟）
1． 计算（48分）
1． 直接写出得数（10分）

2.01＋0.9=      9.6－6＝      7.8×0.1=       0.306÷6=     
15÷0.01=      0.25×80=     5.6÷2.8=       8.4÷0.42=
0.6－0.6÷10＝             7.5÷2.5×4=  
2． 竖式计算（6分）
（1）0.45×30.4=   （2）0.6÷0.25=    （3）6.21÷2.6
                                     （得数保留二位小数）
3． 递等式计算，能简则简。（24分）
（1）82.48－25.75＋18.25         （2）0.24×15÷（3.25－2.35)
（3）9.9×10.01                  （4）0.64×12.5×2.5

（5）45÷1.25                      （6）7.8÷（25×0.39)

（6）0.68＋0.32×[1÷（2.7－2.66)］ （7）2.8×42＋ 5.6×29       

4． 列式计算  （8分）

（1）5.68与0.28的差被6个1.8除,商是多少?

（2）甲数是5.6，比乙数的2倍还多0.4，求甲、乙两数之和。

二.应用题（30分）

（1）圆珠笔的单价是2.4元，小胖用10元钱可以买多少支？还余多少钱？
（2）一辆汽车上午运货75.8吨，比下午多运3.5吨。这辆汽车这天共运货多少吨？
（3）实验小学废电池回收小组，9月份收集到8.25千克废电池，是10月份的3倍，11月份收集的是10月份的1.2倍，11月份收集了多少千克废电池？

（4）学校有一个长方形花坛，长12.6米，宽2.5米，这个花坛占地多少平方米？如果用篱笆把花坛围两圈，篱笆长多少？
（5）某化工厂10月份上旬前4天共节约用水140吨，后6天平均每天节约32.5吨，这个厂10月份上旬平均每天节约用水多少吨？
（6）一个工程队铺一条路，每天铺0.5千米，铺了10天后，超过中点0.2千米，这条路全长多少千米？
三概念（22分）
1． 填空（15分）

（1）150分钟=（      ）小时       2 m230cm2=（      ）m2
（2）由3个百，5个0.1和6个0.01组成的三位小数是（       ）。
（3）一个数的小数点先向右移动两位，再向左移动三位是8.5，这个数原来是（    ）。
（4）在     里填上“＜  ＞  =”。
9.98÷1.1     9.98； 0.65×0.9     0.65÷0.9； 0.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)

EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),0)
0.303
（5）如果48×35=1680，那么16.8=（    ）×（    ）
（6）25÷11商用循环小数的简便表示法是（   ），用“四舍五入”法凑整到百分位是（   ）。

（7）36.01－（7.63＋
）=21.6，     里可填（      ）。

（8）10千克大豆可榨油3.4千克，1吨大豆可榨油（     ）吨。
（9）一辆汽车4小时行160千米，照这样计算，这辆汽车平均每小时行（   ）千米，每行1千米要（   ）小时。
（10）一个数，小数部分与整数部分的差是4.46，如果把小数部分扩大4倍得2.16，那么这个小数是（   ）。
2． 判断（4分）

（1）一个大于零的数乘以纯小数，积小于被乘数。       （     ）
（2）1.8×0.6 ÷1.8 ×0.6=1                  （     ）               
（3）8.343343是一个循环小数。               （     ） 
（4）算式0.204×0.65的积是一个四位小数。    （     ）

3.选择（3分）

  （1）42.8÷0.09的商是475时，余数是（    ）     

A.50         B.5         C.0.5         D. 0.05

（2）30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)、30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),0)

EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)、30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),0)0EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)、30.03这四个数从大到小排列，排在第二位的是（     ）。

A．30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)         B. 30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),0)

EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)       C．30.EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),0)0EQ \* jc2 \* "Font:宋体" \* hps12 \o\ad(\s\up 11(。),3)        D.30.03

（3）用四舍五入法得到约是4.70的数，它的范围是（    ）

     A. 大于或等于4.69但小于4.74 ；   
B. 大于或等于4.695但小于4.705；      
C. 大于或等于4.70但小于4.74；   
D.大于或等于4.695但小于4.706 
五年级数学第一学期期中测试卷答案：

1、 计算

  1、直接写出得数

2.91   3.6     0.78    0.051    1500    20    2    20    0.54    12

  2、竖式计算

(1)   13.68         

（2）  2.4       

（3）  2.39      

3、递等式计算

74.98      4     99.099     20      36      0.8      8.68     280

4、列式计算

（1）  0.5              （2）  8.2  

二、应用题

   1、4（支）。。。。0.4（元）

   2、148.1（吨）

   3、3.3（千克）

   4、31.5（平方米）      60.4（米）

   5、33.5（吨）

   6、9.6（千米）

三、概念

1、填空

（1）2.5       2.003

（2）300.560

（3）85

（4）＜     ＜       ＞
（5）16.8=（4.8）× （3.5）  答案不唯一

（6）2.
[image: image1.wmf].

2
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     2.27

（7）6.78

（8）0.34

（9）40   0.025

（10）5.54 

2、判断

 （1）√   （2）×  （3）×   （4）√

3、选择

（1）D  （2）B   （3）B
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